

Итоги заседания Спортивно-технического комитета ФБР

10 июля 2023 года состоялось заседание Спортивно-технического комитета Федерации бейсбола России, на котором был рассмотрен протест команды юниоров МКСШОР «Восток» (Москва) на нарушение командой СШОР «Метеор» (Балашиха) в матче Первенства России до 19 лет правил о допуске к участию в соревнованиях 15 летних спортсменов (п.2 ст.2 раздела 6 Положения о межрегиональных и всероссийских соревнованиях по бейсболу на 2023 год).

Рассмотрев протест, Спортивно-технический комитет принял решение в соответствии с ч.7 п.17.1 ст.17 Регламента о всероссийских соревнованиях по бейсболу наложить штраф на команду СШОР «Метеор» в размере 10000 рублей. Результат матча 15:4 в пользу «Метеора» оставить в силе.